
 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering 

 

De notulen van de Algemene Ledervergadering gehouden op maandag 25 november 2024 in 
ons clubhuis “De Toren”.  

1. Opening en vaststelling agenda 

Voorzitter Frank Krake opende de vergadering om 20:00 uur. Na een welkomstwoord vroeg 
hij of er aanvullingen waren op de agenda. Harald Reekers vroeg waarom voetbalzaken niet 
als apart agendapunt was opgenomen. Frank gaf aan dat dit onderwerp onder agendapunt 
17 (WVTTK) aan bod zou komen.  

De agenda werd vervolgens vastgesteld en de vergadering begon. 

2. Mededelingen 

Er zijn een aantal mededelingen: 

• Ledenontwikkeling: 
ATC’65 heeft een recordaantal leden behaald. Op 1 november stond de teller op 
1326, wat meer is dan het vorige recordseizoen (2012-2013) met 1317 leden. 
Opvallend is dat 78% van deze leden spelend lid is. 

• Groei meidentak: 
De grootste groei komt vanuit de jeugd bij de meidentak. De doorstroom van meisjes 
van jeugd naar senioren blijft echter een uitdaging. De samenwerking met Achilles’12 
verloopt succesvol; het gezamenlijke team staat momenteel gedeeld eerste in de 3e 
klasse. 

• Prestaties Zaterdag 1: 
Het team is kampioen geworden, wat hen na 15 jaar terugbrengt naar de 1e klasse. 
Het doel dit seizoen is handhaving. 

• Organisatie op zaterdag: 
Het wedstrijdsecretariaat heeft te maken met drukke schema’s op zaterdag. Dankzij 
hun inzet verlopen wedstrijden en veldbezetting goed. Complimenten werden 
uitgesproken voor het secretariaat en vrijwilligers. 

• Code’65: 
Onder andere de samenwerking met de JP van den Bent-stichting binnen Code’65 
biedt dagbesteding en andere activiteiten. Martin Weghorst zal hier later meer over 
presenteren. 

• Grote Club Actie: 
Dit jaar werd een recordbedrag van €18.000,- opgehaald. Complimenten aan alle 
leden en de commissie. 

  



 

 

• Gedrag langs de lijn: 
Een belangrijk punt van aandacht is het gedrag langs de lijn. Dit baart ons zorgen, 
met name het gedrag van ouders. Wij willen iedereen oproepen om een goed 
voorbeeld te geven en respectvol om te gaan met elkaar. 
 
Daarnaast willen wij ook wijzen op de harde en soms zeer onprettige toon in app-
berichten die wij voorbij zien komen. Wij vragen iedereen om hierin meer 
bedachtzaam te zijn en elkaar op een constructieve manier te benaderen. Samen 
zorgen we voor een positieve en veilige omgeving binnen de vereniging. 

• Zorgen over gemeentebeleid: 
Er zijn zorgen over hoe de gemeente Hengelo omgaat met veldhuur en kosten, 
evenals een nieuw reclamebeleid. Het bestuur volgt dit op de voet. 

3. Vaststellen notulen ALV 27 november 2023 

Er waren drie tekstuele correcties en een opmerking: 

• Punt 3: “november 2002” moest “november 2022” zijn. 
• Punt 4: Het seizoen “2020-2021” moest “2022-2023” zijn. 
• Punt 7: het seizoen “2020-2021” moest “2022-2023” zijn. 
• Punt 7: Marco Brandriet zat niet aan het eind van zijn derde, maar van zijn eerste 

termijn. 

Randell Schwab merkte op dat Marco Brandriet vorig jaar niet voor één, maar voor drie jaar 
had moeten worden benoemd. Met deze correcties werden de notulen goedgekeurd. 

4. Verantwoording evaluatie kledingfonds en kantine 

Dit punt werd doorgeschoven naar het verslag van de kascommissie. 

5. Code’65 

Martin Weghorst gaf een presentatie over het ontstaan en de uitvoering van Code’65. Hij 
benadrukte de dagbesteding, de gerealiseerde activiteiten en de uitdagingen. Meer 
informatie is te vinden in de gepresenteerde slides. 
  



 

 

6. Financieel jaarverslag 2023-2024 

Het seizoen was financieel uitdagend. Belangrijke punten: 
• Verbeteringen: 

o Hogere kantine-omzet door toernooien. 
o Meer contributie door groei in betalende leden. 
o Nieuwe sponsoren (zoals ING en Huiskes-Kokkeler). 
o Lagere personeelskosten door meer vrijwilligers. 
o Lagere energiekosten. 

• Uitdagingen: 
o Hogere kosten voor voetbalmateriaal en zaalhuur. 
o Extra Btw-afdracht en vooruitbetaling van verzekeringspremies. 

 
Het nettoresultaat was een tekort van €7.000,-, beter dan het voorspelde tekort van 
€11.000,-. 
 
Er waren geen vragen of opmerkingen over het jaarverslag. 

7. Verslag kascommissie 

Voorzitter Frank Krake complimenteerde de kascommissie voor hun nauwkeurige werk en 
inzet. Hij benadrukte dat zij de boeken minutieus hebben gecontroleerd en maar liefst 30 
vragen hebben gesteld aan de scheidende penningmeester. Vervolgens gaf hij het woord 
aan Tom Wilms van de kascommissie. 
 
Tom Wilms presenteerde het verslag namens de kascommissie, die dit jaar bestaat uit Tom 
Wilms, Marco Brandriet en Frank Bossewinkel. De commissie gaf aan tevreden te zijn met 
het financiële beheer van het bestuur en sprak haar waardering uit voor het feit dat de 
aanbevelingen van vorig jaar serieus en goed zijn opgevolgd. 
 
Belangrijke punten uit het verslag: 

• Kledingfonds: 
Het kledingfonds is grondig geëvalueerd. Om het fonds voor de toekomst rendabel te 
houden, zijn er een aantal maatregelen genomen: 

o De gebruiksduur van kleding is verlengd van drie naar vier jaar. 
o In plaats van complete vervanging wordt per team bekeken welke 

kledingstukken nodig zijn. 
• Kantineprijzen: 

De prijzen in de kantine zijn aangepast om de gestegen inkoopkosten en inflatie door 
te berekenen. Dit heeft ertoe geleid dat de marge bijna weer op het niveau van vóór 
de coronaperiode ligt. 

• Beantwoording vragen: 
Alle vragen die de kascommissie stelde na hun controle van de boekhouding zijn 
adequaat en naar tevredenheid beantwoord door de penningmeester. 

  



 

 
• Financieel resultaat: 

Zoals eerder besproken bij het financieel jaarverslag, was het verlies lager dan 
voorspeld. 

• Vooruitblik: 
De kascommissie verwacht dat het huidige beleid, samen met kostenbeheersing, in 
het komende seizoen kan leiden tot een kleine plus. 
 

De kascommissie adviseerde de ALV unaniem om decharge te verlenen aan het bestuur voor 
het gevoerde financiële beleid. 

8. Voorstel tot dechargering bestuur 

Voorzitter Frank Krake, verzoekt de Algemene Ledenvergadering (ALV) om decharge voor 
het bestuur voor het beleid en de financiële handelingen van het afgelopen jaar. De ALV 
verleent unaniem decharge, waarvoor het bestuur zijn dankbaarheid uitspreekt. 

9. Benoeming leden kascommissie seizoen 2024-2025 

De kascommissie voor de komende periode zal bestaan uit Tom Wilms, Marco Brandriet en 
Frank Bossewinkel. Tom Wilms, aan het einde van zijn eerste termijn, verzoekt de ALV om 
zijn lidmaatschap met een tweede termijn te verlengen. De ALV stemt hiermee in. 

Er is, in overeenstemming met de statuten, opnieuw een dakpanschema ingesteld om te 
voorkomen dat de kascommissie in één keer al haar expertise verliest door het gelijktijdig 
aflopen van meerdere termijnen. 

De termijnen van de huidige kascommissie: 

• Frank Bossewinkel, begint aan het laatste jaar van zijn eerste termijn. 
• Tom Wilms, begint aan zijn tweede termijn. 
• Marco Brandriet begint aan het tweede jaar van zijn tweede termijn. 

Volgens de statuten moet er een vierde lid worden benoemd voor de kascommissie. Dit lid 
zal niet actief deelnemen, maar fungeert als reserve voor het geval een van de drie leden 
uitvalt. Het is besloten dat de aanstelling van dit vierde lid op een later moment zal 
plaatsvinden. 

  



 

 

10. Vaststellen contributie seizoen 2024-2025 

In de afgelopen jaren is de contributieverhoging verschoven van 1 juli naar 1 januari. Dit 
bleek geen wenselijke situatie, vooral voor onze contributieadministratie, omdat dit leidde 
tot twee keer per jaar grote aanpassingen in de administratieve systemen. Daarnaast 
vonden wij het niet logisch om 1 januari aan te houden, aangezien het voetbalseizoen loopt 
van 1 juli tot 30 juni. 

Vragen en antwoorden: 

• Harald Reekers: 
Harald vroeg of de getoonde contributiebedragen van de junioren wel juist waren.  

o Reactie van secretaris Randell Schwab: 
Randell verduidelijkte dat de getoonde bedragen exclusief de bijdrage aan het 
kledingfonds zijn. 

• Tom Wilms: 
Tom merkte op dat het opschuiven van de verhoging naar 1 juli betekent dat de 
vereniging een half jaar aan inflatiecorrectie misloopt. 

o Reactie van voorzitter Frank Krake: 
Frank bevestigde dat het bestuur hiervan op de hoogte is en dat de vereniging 
denkt dit financieel te kunnen opvangen. Daarnaast gaf hij aan dat dit besluit 
ook bedoeld is als een kleine geste naar de leden. 
 

Besluit: 
Het bestuur vroeg de ALV om goedkeuring voor de voorgestelde contributieverhoging. De 
ALV stemde unaniem in met het voorstel. Dit betekent dat de contributie per 1 juli 2025 
wordt verhoogd op basis van het CPI 1-jaarsgemiddelde van die datum. Zodra dit 
gemiddelde bekend is, worden de nieuwe contributiebedragen gepubliceerd. 

11. Pauze 

12. Huldigen jubilarissen 2024 

Dit jaar wordt er een lid gehuldigd voor zijn 25-jarig lidmaatschap en maar liefst twee voor 
hun 50-jarig lidmaatschap.  

De gehuldigde leden zijn: 

• Bas Wanders – 25 jaar lid 
• Erelid Jan Steenbeeke – 50 jaar lid 
• Lid van Verdienste Jan Vermeulen – 50 jaar lid 

  



 

 

13. Vrijwilliger(s) van het jaar 

Het bestuur heeft besloten om dit jaar Koen Westendorp te benoemen als vrijwilliger van 
het jaar voor zijn uitzonderlijke inzet voor ATC’65. 

Soms wil je mensen gewoon even een hart onder de riem steken en waardering uiten zonder 
daar nu meteen een titel aan te hangen. Daarom heeft het bestuur besloten om Tom ter 
Braak even extra in het zonnetje te zetten. 

14. Benoemen Leden van Verdienste 

Het bestuur heeft Edwin ten Dam benoemd als Lid van Verdienste.  

15. (Her)verkiezing/ benoeming bestuursleden 

Voorzitter Frank Krake sprak zijn dank uit aan de scheidende penningmeester, Erwin 
Damhuis, voor zijn inzet gedurende de afgelopen tweeëneenhalf jaar en wenste hem veel 
succes in zijn nieuwe functie bij de gemeente. 
 
Daarna gaf Frank het woord aan Martijn Hoogstoevenbeld, de beoogde opvolger van Erwin 
Damhuis. Martijn lichtte zijn achtergrond en motivatie toe om zich kandidaat te stellen voor 
de functie van penningmeester. 
 
Vervolgens vroeg Frank aan de ALV of zij akkoord gingen met de benoeming van Martijn 
Hoogstoevenbeld als nieuwe penningmeester van ATC’65. De ALV stemde unaniem in met 
zijn benoeming. 
 
Tot slot maakte Frank bekend dat Jan Henk Staal minimaal nog een jaar zal aanblijven als 
bestuurslid facilitaire zaken. 

16. Vaststellen begroting seizoen 2024-2025 

Als eerste officiële taak presenteerde Martijn Hoogstoevenbeld de begroting voor het 
seizoen 2024-2025. 

De begroting is opgesteld met de verwachting van een nullijn, maar met hoop op een kleine 
winst. De belangrijkste aandachtspunten hierbij zijn: 

• Sponsorinkomsten: Vanaf het seizoen 2025-2026 wordt extra aandacht besteed aan 
de sponsorinkomsten. Er zullen binnenkort gesprekken plaatsvinden met de 
sponsorcommissie over hun toekomstvisie op dit gebied. 

• Personeelskosten: Er wordt een lichte stijging van de personeelskosten verwacht, 
met name door de extra inzet van kantinepersoneel. 

• Voetbal- en materiaalkosten: Deze kosten vallen lager uit dan vorig jaar, omdat er 
dit jaar geen grote dotatie nodig is voor het kledingfonds. Deze dotatie werd al in het 
vorige seizoen gedaan. 

Er werden geen vragen of opmerkingen over de begroting gesteld vanuit de zaal.  



 

 

17. WVTTK en Rondvraag 

Voorzitter Frank Krake heeft nog een aantal punten die hij wilde aanstippen: 

Afkopen van bardiensten 
Frank Krake bracht de toename in het aantal afgekochte bardiensten ter sprake. Waar vorig 
seizoen slechts twee bardiensten werden afgekocht, staat de teller dit jaar al op acht. Dit is 
een ongewenste trend, omdat deze regeling oorspronkelijk bedoeld was als uitzondering en 
drempel. Het doel was dat ouders hun verantwoordelijkheid nemen en een keer per jaar een 
paar uurtjes helpen in de kantine. 
 
Harald Reekers: 
Hij stelde de vraag waarom de afkoopprijs niet verhoogd wordt. 
 
Reactie bestuur: 
Na analyse van de redenen achter de afkoop heeft het bestuur besloten om niet meteen de 
afkoopprijs te verhogen, maar eerst andere maatregelen te treffen: 

• Aanpassing van de afkoopregeling: 
Vanaf nu is het alleen mogelijk om een volledige bardienst af te kopen en niet meer 
slechts een deel van een dienst. 

• Indeling bardienstrooster (vanaf seizoen 2025-2026): 
o Pupillen worden zoveel mogelijk gepland in het blok van 15:00 – 18:00 uur. 
o Junioren worden ingepland in het blok van 09:00 – 15:00 uur. 

 
Communicatie: 
Het bardienstschema wordt ruim voor de start van het nieuwe seizoen gepubliceerd. Zo 
heeft iedereen voldoende tijd om zich voor te bereiden op de geplande bardienst. 
 
Toekomstige maatregelen: 
Als deze maatregelen niet effectief blijken, zal het bestuur overgaan tot onder andere een 
aanzienlijke verhoging van de afkoopprijs. 
 
ATC’65 60 jaar 

Volgend jaar viert ATC’65 haar 60-jarig jubileum. Vanuit verschillende hoeken is gevraagd 
wat de vereniging van plan is om dit jubileum te vieren. Gezien de huidige financiële situatie 
en na overleg met de kascommissie is besloten om het jubileum kleinschalig te houden. 

• Budget: Er is een bedrag van €1.000,- gereserveerd voor de viering. 

• Extra activiteiten: Als er extra activiteiten worden georganiseerd, juichen wij dit toe, 
mits deze budgetneutraal kunnen worden uitgevoerd. 

Daarnaast is besloten om vanaf nu jaarlijks te sparen, zodat het 65-jarig jubileum groots 
gevierd kan worden. 

  



 

 

Technisch beleidsplan 

• Actualisatie: 
Er is recent gewerkt aan een nieuw technisch beleidsplan, aangezien het vorige plan 
verouderd was. De laatste aanpassingen worden momenteel doorgevoerd, en het 
bestuur verwacht het plan binnen twee weken te publiceren. 

• Proces: 
Het plan is opgesteld door Sandro Pinna, in samenwerking met de technische 
commissie, de voorzitterscommissie, het bestuur, en andere experts met een 
technische voetbalachtergrond. 

• Vragen uit de zaal: 

o Harald Rekers: Waarom is het technisch beleidsplan niet ter inzage gelegd? 

 Reactie: Het plan is afgestemd met alle relevante partijen. Na 
publicatie wordt het toegelicht en besproken tijdens een speciaal 
georganiseerde informatieavond in januari, samen met het 
blessurepreventieplan. 

o Huib van de Made: Waarom wordt er niet gestemd over het nieuwe 
beleidsplan? 

 Reactie: Na publicatie wordt het plan op een speciaal daarvoor 
georganiseerde bijeenkomst toegelicht, en kunnen aanwezigen van 
gedachten wisselen over de inhoud. Het bestuur heeft de 
verantwoordelijkheid om beleid te maken, en daar hoort het (laten) 
opstellen van plannen door deskundigen bij. Gezien het grote aantal 
leden (ruim 1.300) is het niet praktisch om met iedereen te 
discussiëren over de inhoud van het plan. We streven ernaar een 
breed gedragen en werkbaar document te presenteren. 

o Harald Rekers: Zijn er gesprekken gepland met de (selectie)trainers? 

 Reactie: Sandro Pinna bevestigt dat deze gesprekken nog dit jaar 
zullen plaatsvinden. 

Het bestuur benadrukt dat het plan een levend document is dat na publicatie verder 
besproken en waar nodig aangepast kan worden. 

Blessurepreventieplan 
De afgelopen periode is er gewerkt aan een blessurepreventieplan gericht op de jeugd. In 
januari worden presentaties over dit plan gegeven, te beginnen bij de jeugdtrainers en -
leiders. Het doel is om hen te ondersteunen bij het voorkomen van blessures en het 
bevorderen van veilig en gezond sporten.  



 

 
Train de Trainer 
De Train de Trainer-cursussen worden opnieuw opgestart. Tot nu toe hebben tien 
kandidaten zich aangemeld. Deze cursussen beginnen in januari en zijn bedoeld om trainers 
te ondersteunen in hun ontwikkeling en vaardigheden. 
 
Activiteitencommissie 
Sinds het vertrek van Koen Westendorp als coördinator van de activiteitencommissie staat 
deze positie vacant. De vereniging is dringend op zoek naar één of meerdere personen die 
deze rol willen oppakken. 

• Rolomschrijving: 
De coördinator is verantwoordelijk voor het organiseren en coördineren van alle 
activiteiten binnen de club, maar hoeft deze niet zelf uit te voeren. 

• Aanmelding: 
Geïnteresseerden kunnen zich melden bij secretaris Randell Schwab. 

 
EO-documentaire over Jochem Boers 
De EO heeft een indrukwekkende reportage gemaakt over ons veel te jong overleden lid 
Jochem Boers. De aflevering, getiteld “Vrienden na het leven”, is online te bekijken via de 
volgende link: Bekijk de documentaire. 
 
Feestavond 7 december 
Op zaterdag 7 december organiseert de club een feestavond in de kantine, aansluitend aan 
de wedstrijd van Zaterdag 1 tegen STEVO. Iedereen is van harte uitgenodigd om deze 
gezellige avond bij te wonen. 
 

Rondvraag 

• Vraag van Alfons Haverkate: 
Alfons vroeg of er een mogelijkheid is om een wedstrijd tegen FC Twente te 
organiseren, gezien beide verenigingen in 1965 zijn opgericht. 

o Reactie van Frank Krake: 
Frank gaf aan dat er al contact is geweest met FC Twente, maar dat dit niet in 
hun oefenschema past. Bovendien speelt FC Twente geen (oefen)wedstrijden 
op kunstgras. 

• Vraag/opmerking van Marinho Pareira: 
Marinho begon met het compliment dat er veel goed gaat binnen de vereniging, 
maar uitte ook zorgen over enkele zaken. Hij gaf aan dat er leden zijn die graag met 
het bestuur in gesprek willen. 

o Reactie van Frank Krake: 
Frank benadrukte dat de deur van het bestuur altijd openstaat voor een 
gesprek. 

  

https://npo.nl/npo3/jochem-17-overlijdt-na-extreme-hoofdpijn-vrienden-na-het-leven-s02-3/04-11-2024/WO_EO_20227187


 

 

16. Sluiting 

De Algemene Ledenvergadering werd om 22:00uur afgesloten. 
 
 
Namens het bestuur, 
 
Randell Schwab 
Secretaris  
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